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Caracteristici de bază

Funcţie Valoare
Denumirea engleză Valhall Gold

ID joc ELK 10201

Categorie produs Cazinou

Tip de joc Slot

Client HTML5

RTP teoretic 94.0%

Linii De la 4 096 până la 531 441 direcţii de
câștig

Jackpot Nu

Role 6 coloane

Rânduri 4 rânduri

Frecvenţa de câștig 21.0%

Pariu minim 1.00 lei

Pariu maxim 500.00 lei

Expunere maximă Pariu maxim 25 000x

Câștig maxim cu un singur
spin Pariu maxim 25 000x

Câștig maxim 12,500,000.00 lei



Descrierea jocului

Nu rata ultimul capitol din seria Gold!

În Valhall Gold, jucătorii i se vor alătura lui Kane Steele în noua sa aventură în
căutarea comorii supreme - una atât de valoroasă, încât a rămas ascunsă
timp de un mileniu - 
Aurul din Valhalla. Pentru a dobândi această comoară valoroasă, pentru a
pătrunde în Valhalla și a sta la masa zeilor nordici, eroul nostru trebuie să
plătească preţul suprem - Kane trebuie să-și sacrifice viaţa.

Valhall Gold este un slot cu 6 coloane, 4 rânduri și simboluri care cad.
Simbolurile câștigătoare declanșează caracteristica Avalanche, care extinde
coloanele în sus (până la un maxim de 9 rânduri).

Simbolurile câștigătoare pot avea un cadru cu ţepi pe ele. Simbolurile Spike
se multiplică în direcţia indicată de ţeapă atunci când fac parte dintr-un
câștig. Multiplicarea simbolurilor Spike poate provoca reacţii în lanţ.

Corbii lui Odin sunt simboluri blocante care se transformă în simboluri Wild
atunci când cad cel puţin două dintre ele.

Loki este iniţial un simbol blocant, însă oferă numeroase caracteristici la
fiecare evaluare succesivă a câștigului. Caracteristicile Loki presupun un
Multiplicator, activarea Both Ways, adăugarea de cadre cu ţepi la simbolurile
existente și upgradarea acestora.

Simbolul Wild Thor intră în joc ca un simbol Wild 2x2 și rămâne sticky pentru
restul rundei respective.

Inventarul lui Loki este introdus pe parcursul jocului bonus. Aici sunt salvate
caracteristicile Loki ulterioare pentru a fi activate în viitor fără ca Loki să fie
prezent, ceea ce crește valoarea fiecărui drop gratuit rămas.



Vedere joc
Valoarea pariului și soldul sunt mereu afișate în valuta aleasă de jucător, pe
bara de informaţii din subsolul ferestrei de joc. Această informaţie este
mereu disponibilă pe parcursul jocului. Câștigurile se afișează în valuta
aleasă, la mijlocul barei de informaţii care se află în subsolul ferestrei de joc.



Linii de plată
Valhall Gold începe cu 4 096 și se poate extinde până la 531 441 direcţii de
câștig. RTP-ul este stabilit în regulile jocului, fiind același pentru toate
direcţiile.



Simboluri speciale

Imagine simbol Funcţie
Simbolul Wild înlocuiește orice simbol cu excepţia
simbolurilor Bonus, Loki, Corbul lui Odin inactiv și Wild
Thor.

Trei sau mai multe simboluri Bonus declanșează jocul
bonus cu drop-uri gratuite. Drop-urile gratuite pot fi
redeclanșate.

Simbolurile Spike au un cadru cu ţepi și pot fi simboluri
valoroase obișnuite sau simboluri Wild de orice
dimensiune. Dacă fac parte dintr-un câștig, simbolurile
Spike se multiplică în direcţia indicată de ţeapă.

Loki este un simbol blocant 2x2 care oferă diferite
caracteristici pentru fiecare evaluare a câștigului.

Simbolul Wild Thor este un simbol Wild 2x2 care
rămâne sticky în timpul unui singur drop.

Simbolurile Corbul lui Odin sunt simboluri blocante
mari 1x2. Acestea se activează și se transformă în
simboluri Wild atunci când pe grilă sunt prezente
simultan două sau mai multe dintre ele.

După ce au fost activate, caracteristicile Loki se
salvează în inventarul lui Loki. Caracteristicile salvate
sunt reactivate pe durata rămasă a jocului bonus.
Multiplicatorii Loki sunt cumulativi.



Caracteristici joc







Joc bonus
O combinaţie de trei sau mai multe simboluri Bonus în timpul modului Normal
declanșează modul Bonus cu drop-uri gratuite.



Clarificări butoane

Buton Nume

Meniu

Niveluri de pariu

Spin

Auto Spin

Lobby

Tabel de plăţi

Reguli

Setări

Istoric

Promoţii



Regulile jocului

Valhall Gold este un slot cu 6 coloane, 4 rânduri și simboluri care cad.
Coloanele se pot extinde în sus, până la un maxim de 9 rânduri.

Fiecare drop suplimentar de simboluri va adăuga câte un rând
suplimentar (până la un maxim de 9 rânduri), sporind astfel numărul de
direcţii de câștig. Numărul de direcţii de câștig crește odată cu numărul
de rânduri.
4 rânduri: 4 096 direcţii de câștig
5 rânduri: 15 625 direcţii de câștig
6 rânduri: 46 656 direcţii de câștig
7 rânduri: 117 649 direcţii de câștig
8 rânduri: 262 144 direcţii de câștig
9 rânduri: 531 441 direcţii de câștig

În modul Normal, toate drop-urile încep cu 4 rânduri și 4 096 direcţii de
câștig.

Pariul minim este de 1.00 lei, iar pariul maxim este de 500.00 lei.

Fiecare pariu valorează 100 fise.

Câștigurile încep cu coloana cea mai din stânga și sunt acordate doar de
la stânga la dreapta, pe coloanele consecutive. Nu sunt permise spaţii
între coloane. Se plătește doar cea mai lungă linie de plată per linie de
plată activă.

O rundă de joc începe la nivelul de pariere selectat atunci când jucătorul
apasă pe butonul Spin.

Jocul poate fi jucat automat prin activarea opţiunii Auto Spin. Ţine apăsat
butonul Spin sau apasă pe Auto Spin pentru a seta numărul de runde
care vor fi jucate automat.

Jocul poate fi jucat automat prin activarea opţiunii Auto Spin. Ţine apăsat
butonul Spin sau apasă pe Auto Spin pentru a seta nivelul pariului, limita
de pierdere și numărul de runde jucate automat.



Câștigurile și combinaţiile câștigătoare se plătesc în conformitate cu
tabelul de plăţi.

Câștigurile sunt afișate în valuta jucătorului sau în fise. Jucătorul poate
schimba preferinţa din Setări.

Câștigurile sunt afișate în valuta jucătorului.

Valhall Gold se joacă în două moduri: modul Normal și modul Bonus cu
drop-uri gratuite.

Simbolurile cu valoare mică, medie și ridicată există în patru dimensiuni:
Standard 1x1, Super 2x2, Mega 3x3 și Epic 4x4. Toate simbolurile mari
sunt considerate ca fiind alcătuite din numărul de simboluri 1x1 pe care le
acoperă, de ex. 1 simbol Super 2x2 este considerat ca reprezentând 4
simboluri Standard 1x1.

Simbolurile Wild obișnuite există în patru dimensiuni: 1x1, 2x2, 3x3 și 4x4.

Simbolurile Corbii lui Odin au dimensiunea 1x2 și funcţionează ca
simboluri blocante. Acestea se activează și se transformă în simboluri
Wild atunci când pe grilă sunt prezente simultan două sau mai multe
dintre ele. Un simbol Corbul lui Odin activ are valoarea unui simbol Wild
obișnuit 1x1.

Spaţiile goale care apar sub simbolurile mari sunt umplute cu simboluri
1x1 de același tip ca și simbolul mare, astfel încât să se ajungă la o stare
de inactivitate stabilă pe orizontală. Spaţiile goale de sub simbolurile Wild
Thor și Loki sunt umplute cu simboluri Wild obișnuite 1x1.

Simbolurile care se extind dincolo de numărul de rânduri atins în acel
moment acordă o reumplere a grilei până la rândul cel mai de sus atins
prin extinderea simbolurilor. Simbolurile continuă să reumple grila, care
are acum noul număr de rânduri (max. 9 rânduri). Cel de-al nouălea rând
poate fi atins numai cu un simbol mare care se extinde până la rândul de
sus.

Simbolul Wild înlocuiește orice simbol cu excepţia simbolurilor Bonus,
Loki, Corbii lui Odin inactivi și Wild Thor. O linie de plată formată integral



din simboluri Wild oferă același câștig ca și simbolul cu cea mai mare
valoare.

Simbolurile Spike pot fi simboluri valoroase obișnuite sau simboluri Wild
care au un cadru cu ţepi.
- Ţepile pot fi orientate dinspre marginea simbolului către centrul unei
coloane sau al unui rând.
- Ţepile pot fi orientate dinspre colţul simbolului către centrul unui simbol
1x1 adiacent pe diagonală sau către un simbol mare.

Combinaţiile câștigătoare care conţin simboluri Spike se pot intersecta
de mai multe ori, conducând la evaluări suplimentare, acestea din urmă
golind de fiecare dată simbolurile câștigătoare (dar nu și simbolurile Wild)
de propria valoarea. Simbolurile golite își menţin cadrele cu ţepi.

Multiplicându-se, simbolurile Spike care trec printr-un simbol mare pot
genera o linie de copii decalată, astfel încât aceasta să se poată adapta
la laturile și marginile simbolului mare.

Multiplicându-se, simbolurile Spike pot trece prin simboluri Loki, Thor și
Corbii lui Odin fără ca acestea să se transforme în simboluri Spike.

Loki este un simbol blocant 2x2 care oferă diferite caracteristici pentru
fiecare evaluare a câștigului. Pentru ca simbolul Loki să fie activat,
trebuie să se înregistreze un câștig. În consecinţă, acesta va rămâne activ
pentru restul rundei. Loki își pune în aplicare caracteristica înainte de
evaluarea câștigului.

Există 4 caracteristici Loki diferite: Multiplicator, Both Ways, Spike Storm
și Axe Fury.

Multiplicator Loki: Pentru evaluarea câștigului curent, la câștigul de bază
se aplică un Multiplicator x2, x3, x5 sau x10. În timpul jocului bonus,
Multiplicatorul lui Loki se adaugă la orice Multiplicator salvat.

Both Ways Loki: Activează o evaluare a câștigului atât dinspre stânga, cât
și dinspre dreapta.

Spike Storm Loki: Adaugă un număr aleatoriu de cadre cu ţepi la



simbolurile existente, care le transformă în simboluri Spike.

Axe Fury Loki: Face upgrade la un număr aleatoriu de simboluri
transformându-le în același simbol.

Simbolul Wild Thor este un simbol Wild 2x2 care rămâne sticky în timpul
unui singur drop.

Obţinut în timpul jocului bonus, un câștig care include caracteristica Loki
activează slotul aferent acesteia în inventarul lui Loki. La următorul câștig
cu aceeași caracteristică Loki, aceasta va fi salvată în inventarul lui Loki și
va deveni sticky pentru drop-urile gratuite rămase. Multiplicatorii Loki
salvaţi sunt cumulativi.

Atunci când în inventarul lui Loki se salvează un Multiplicator Loki, toate
câștigurile viitoare sunt înmulţite cu Multiplicatorul salvat.

Loki poate acorda Multiplicatori suplimentari după ce primul Multiplicator
a fost salvat. Câștigurile cărora li se aplică atât Multiplicatorul salvat în
inventarul lui Loki, cât și un Multiplicator Loki nou sunt înmulţite cu
valoarea adunată a celor doi Multiplicatori.

Fiecare Multiplicator Loki ulterior va fi adăugat la Multiplicatorul salvat în
inventarul lui Loki odată ce slotul pentru Multiplicatorul Loki este activat.

Odată ce a fost salvată în inventarul lui Loki, caracteristica Both Ways
rămâne activă pe durata rămasă a jocului bonus. Acest lucru face posibilă
conexiunea de la dreapta la stânga în cadrul tuturor evaluărilor ulterioare
ale câștigului.

Loki nu va mai acorda caracteristica Both Ways Loki după ce aceasta a
fost salvată.

Odată ce caracteristica Spike Storm a fost salvată în inventarul lui Loki,
aceasta se activează la fiecare drop gratuit rămas după drop-ul iniţial de
simboluri. Caracteristica Spike Storm poate fi salvată doar o singură dată
în inventarul lui Loki.



Loki poate acorda caracteristici Spike Storm Loki suplimentare și după ce
caracteristica Spike Storm a fost salvată în inventarul lui Loki.

Odată ce caracteristica Axe Fury a fost salvată în inventarul lui Loki,
aceasta se activează la fiecare drop gratuit rămas după drop-ul iniţial de
simboluri. Caracteristica Axe Fury poate fi salvată doar o singură dată în
inventarul lui Loki.

Loki poate acorda caracteristici Axe Fury Loki suplimentare și după ce
caracteristica Axe Fury a fost salvată în inventarul lui Loki.

O combinaţie de trei sau mai multe simboluri Bonus în timpul modului
Normal declanșează modul Bonus cu drop-uri gratuite. 
3 simboluri Bonus: 10 drop-uri gratuite
4 simboluri Bonus: 15 drop-uri gratuite
5 simboluri Bonus: 20 drop-uri gratuite
6 simboluri Bonus: 25 drop-uri gratuite

Jocul bonus cu drop-uri gratuite începe mereu cu nivelul de siguranţă
setat la 5 rânduri după primul drop gratuit câștigător.

Fiecare drop gratuit câștigător avansează nivelul de siguranţă cu un rând,
până la un maxim de 8 rânduri.

Al nouălea rând poate apărea numai ca urmare a extinderii unui simbol
mare, caz în care restul drop-ului gratuit se joacă pe 9 rânduri.

Activarea nivelului de siguranţă și adăugarea de noi rânduri se
efectuează între drop-urile gratuite.

Trei sau mai multe simboluri Bonus care apar în timpul modului Bonus
redeclanșează drop-uri gratuite suplimentare. Numărul de drop-uri
gratuite suplimentare este stabilit în același mod ca la declanșarea iniţială
a jocului bonus.

Jocul bonus cu drop-uri gratuite se încheie atunci când nu mai rămân
drop-uri gratuite sau când a fost atins plafonul de câștiguri.



Câștigurile sunt acordate la sfârșitul modului Bonus.

Pariurile nu pot fi modificate în timpul unei runde de joc aflate în
desfășurare.

O rundă de joc se încheie imediat ce se atinge plafonul de câștiguri, iar
câștigurile colectate până atunci sunt acordate.

Câștigul teoretic (RTP) la Valhall Gold este de 94.0%.

Jocul va fi plafonat la 25 000x pariul plasat.

În cazul unei erori de funcţionare, toate pariurile și câștigurile sunt
anulate.

X-iter



Clarificări butoane X-iter

Buton Nume

Vânătoare de bonusuri

Zonă Mare

Șarlatanul Loki

Bonus

Super Bonus



Reguli X-iter
Caracteristica X-iter oferă câteva moduri de joc diferite.

Super Bonus: Garantează o rundă de joc cu acces la jocul super bonus cu cel
puţin 10 drop-uri gratuite și inventarul lui Loki complet activ la costul de 500x
pariul selectat.

Bonus: Garantează o rundă de joc cu acces la jocul bonus - la costul de 100x
pariul selectat.

Șarlatanul Loki: Un drop cu un simbol Loki garantat - la costul de 25x pariul
selectat.

Zonă Mare: Un drop cu un simbol mare garantat - la costul de 5x pariul
selectat.

Vânătoare de bonusuri: Un drop cu o șansă mai mult decât dublă de
declanșare a jocului bonus - la costul de 2x pariul selectat.

Caracteristicile X-iter pot fi activate numai în cadrul jocului de bază.

Costul minim pentru X-iter este de 2.00 lei, iar costul maxim pentru X-iter
este de 250,000.00 lei.

Câștigul teoretic (RTP) pentru toate modurile de joc X-iter din cadrul Valhall
Gold este de 94.0%.

Toate regulile jocului se aplică și pentru caracteristicile X-iter.

Contact info: sales@elk-studios.com


